

5

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA COVĂȘIÎŢ
CONSILIUL LOCAL

Consiliul Local Covășinț nr.319,jud.Arad, telefon:0257/385005;
fax: 0257/385000; e-mail: primariacovasint@gmail.com

PROCES VERBAL

=====

Încheiat azi 29.08.2018-cu prilejul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Covășinț

La lucrările ședinței participă toți cei 11 consilieri locali din în funcție.

Mai participă la lucrările ședinței d-l primar Oneț Marius-Silviu și d-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu.

Se constată că ședința este statutară.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.87/24.08.2018.

Se supune la vot ordinea de zi , care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.59/29.08.2018, astfel :

1.Aprobarea ordinii de zi.

2.Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 31.07.2018.

3.Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume de bani către Parohia Ortodoxă Covășinț-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

4.Proiect de hotărâre privind rezilierea contractului de comodat nr.399/12.05.2014 încheiat între comuna Covășinț și Asociația pentru Dezvoltare Rurală Avangarde Arad-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

5.Proiect de hotărâre privind acceptarea donației cu sarcini din partea d-nului Schwartz Gheorghe-Iosif asupra imobilului înscris în CF 301101 Covășinț cu nr.topografic 328-329/a/3,328-329/a/4- Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

6.Diverse.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi:" Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 31.07.2018". D-na secretar supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 31.07.2018, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Nefiind discuții sau completări, se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 31.07.2018, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.60/29.08.2018-privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 31.07.2018.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume de bani către Parohia Ortodoxă Covășinț".

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-l primar arată că solicitarea Bisericii Ortodoxe este pentru a putea achiziționa o instalație de sonorizare la clopote.

D-l Stoica întreabă că tineret și sport nu există în Covășinț, numi clopote și patrafire.

D-l Sămărtean arată că dânsul nu are nimic împotriva dar să se aibă în vedere ca asemenea aprobări să se facă pentru toate cultele, își amintește că anul trecut am avut o cerere de la Cutul Adventist și d-l contabil a spus că nu sunt bani, consideră că dacă putem să ajutăm, să ajutăm toate cultele.

D-l Iovici întreabă unde sunt cei 147 milioane lei date de oameni la biserică.

D-l primar arată că acei bani au fost dați de oameni la biserică, noi nu avem competență.

6

D-I Iovici arată că se dau dividendele pe terenuri și Biserica va primi peste 200 milioane lei pe grâu, noi cu banii noștri, cu cei 9000 lei să facem o stradă de exemplu.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 9 voturi pentru și 2 abțineri (d-I Iovici și d-I Stoica), fiind adoptată Hotărârea nr.61/29.08.2018.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi: " Proiect de hotărâre privind rezilierea contractului de comodat nr.399/12.05.2014 încheiat între comuna Covăsînt și Asociația pentru Dezvoltare Rurală Avangarde Arad".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-I consilier juridic Drăgoiu arată că a fost pregătit proiectul de hotărâre de reziliere a contractului așa cum s-a discutat în ședințele anterioare ale Consiliului Local.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.62/29.08.2018.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi: " Proiect de hotărâre privind acceptarea donației cu sarcini din partea d-nului Schwartz Gheorghe-Iosif asupra imobilului înscris în CF 301101 Covăsînt cu nr.topografic 328-329/a/3,328-329/a/4".

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-I Ardelean arată că este de acord cu înființarea casei memoriale, dar executivul va trebui să-și îndeplinească atribuțiile.

D-I Sămărtean arată că cunoaște și casa și fiul d-lui Schwartz, acolo trebuie tot renovat și din câte a înțeles fiul nu este de acord.

D-I consilier juridic Drăgoiu arată că s-a primit această ofertă, d-nii consilieri au studiat, este o donație cu sarcini.

D-I Iovici arată că d-na Schwartz a fost profesoară de rusă, nu este o așa personalitate încât să-i facem noi casă memorială; familia dânzei dacă dorește, poate să-i amenajeze, așa cum au făcut întreținătorii lui Ioan T Florea care pe propria cheltuială au amenajat casa memorială Ioan T Florea.

D-I Gașpar arată că finanțează dânsul cheltuielile pentru realizarea casei memoriale.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Rezultatul votului este următorul: 5 voturi pentru (Ardelean, Gașpar, Lazăr, Chiș, Lungu) și 6 voturi abținere (Iovici, Ardelean, Stoica, Sămărtean, Balta, Popan, Jiva); ca atare proiectul de hotărâre este respins cu 6 voturi, având în vedere prevederile art.45 alin.3 din Legea nr.215/2001-Legea administrației publice locale-republicată, pentru hotărârile privind patrimoniul fiind necesar votul a 2/3 din numărul total al consilierilor locali în funcție, fiind adoptată Hotărârea nr.63/29.08.2018.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi: " Diverse".

Se dă cuvântul d-lui consilier Ardelean.

D-I Ardelean arată că trebuie rezolvată problema cu firma Retim, arată că duminică la ora 11,30 au venit, a alergat după dânsii dar nu au oprit să ia deșeurile; au trebuit să vină vineri, au venit de abia luni, să se stabilească concret datele de ridicare să știm.

Tot cu privire la firma Retim d-I Ardelean arată că în contractul dânsului scris că plătește pentru 5 persoane, dar câți au contracte încheiate și câți nu, iar cei care nu au încheiat este clar că nici nu plătesc.

Tot d-I Ardelean arată că pe toată strada nu a fost curent.

D-I viceprimar Popan arată că a fost avarie, au fost anunțați cei de la Enel și s-a rezolvat.

Se dă cuvântul d-lui Stoica.

D-I Stoica reia discuțiile cu betonul de la Șteulean și mașinile de pe domeniul public.

D-I Ardelean arată că în ședințele anterioare a spus că ar fi bine să se amenajeze un spațiu pentru aceste mașini, trebuie stat de vorbă cu acești cetățeni, să le depoziteze acolo.

D-I viceprimar Popan arată că la Sâmbăteni, s-a amenajat un asemenea spațiu, după cimitir.

D-I Stoica întreabă când se evacuează Centrul de tineret.

D-l viceprimar Popan arată că scrie în proiect, respectiv în hotărârea adoptată - 15 zile. 7

D-l consilier juridic completează, dacă hotărârea nu va fi atacată în contencios. Fiind epuizate punctele ordinii de zi, se ridică ședința.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
VASILE POPAN



SECRETAR,
MARINELA CIUTINA

